



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I
www.hpd-kapela.hr



ZIMSKI POHOD NA ZAVIŽAN

Petak - nedjelja, 15.- 17. ožujka 2019.

Da bismo opet doživjeli Velebit u snijegu, a i zbog same popularnosti zimskog pohoda na Zavižan, nastavljamo suradnju sa Siščanima u organizaciji ovog izleta – oni su tako ljubazni da će dom na Oltarima biti zagrijan kad mi dođemo u petak navečer.

Naš bus kreće u petak, 15. ožujka u 16.30 sati iz Trnjanske (istočna strana KD Lisinski; Molimo, budite točni!). Nakon otprilike tri i pol sata vožnje (uz jednu pauzu), stižemo na Oltare, opremamo se i polazimo na hodaње prema Zavižanu šumom ili cestom (ovisno o uvjetima). Ako bude loše vrijeme i/ili po želji onih koji ne bi hodali po mraku (čitaj mjesečini), u domu će prespavati i krenut će u subotu oko 8 sati – uobičajenim putem (cesta ili šumski put) ili primorskom stranom.

Ovisno o vremenu, snijegu, spremi i raspoloženju hodača, za tri do pet sati stiže se u dom na Zavižanu, koji je rezerviran za nas. Tko ima, neka ponese vreću za spavanje jer će dom biti pun i neki će morati spavati samo na madracu. U subotu nakon zasluženog odmora, planinarima noćne ture namijenjen je izlet na Gromovaču. Ako netko nije raspoložen za taj izlet, može se uputiti u nekom drugom smjeru kao i svi ostali koji tijekom dana budu pristizali na dom. U kasnopopodnevnim i večernjim satima ugodno ćemo se družiti u toplini planinarskog doma. Dom je opskrbljen pićem, a hranu treba donijeti. U domu je moguća upotreba kuhinje s posuđem.

Poslije dobrog noćnog odmora na velebitskom friškom zraku, u nedjelju prije podne lagana šetnja u okolicu doma (preporučam botanički vrt u Modrića docu). Oko 11 sati polazi se iz doma na Zavižanu, na južnu strmiju stranu, koja ima manje snijega. Na području Babrovače dočekat će nas proljeće – bademi u cvatu. Nakon četiti sata hoda stižemo u Gornje Klade. Oni koji ne žele strmi spust do mora krenut će za Oltare, odakle bus polazi u Gornje Klade. U Zagreb stižemo oko 20 sat.

Zima je nepredvidiva, može se očekivati snijeg i promjena vremena, stoga molim, opremite se na odgovarajući način (zimski odjeća i obuća, gamašne, rezervna odjeća, krplje ili skije, baterijska svjetiljka).

Cijena prijevoza je 150 - 180 kn (veliki ili mali bus). Vrijede prijave uz uplatu.

Cijena noćenja: 50 kn soba, 40 kn skupno za članove HPS-a

**SVOJE SMEĆE UVIJEK NOSITE U DOLINU!
POŠTUJTE PLANINU - ONA ĆE VAM TO ZNATI VRATITI!**

Sve informacije o izletu možete dobiti na telefon ili e-mail:
Vjekoslav Habulinec 092 1375 804, vjekoslav.habulinec@gmail.com
Uplate srijedom u HPD "Kapela"

Za Kapelu:
Vjekoslav Habulinec

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51a/I
Sastanci: srijedom 19-22 sata; MLADI utorkom od 20 sati